



Gyenesné Barna Mariann üvegfestményeiből nyílt kiállítás
(2015.február 06.)

Csak az erős ember ismeri a szeretetet, csak a szeretet érti meg a szépséget, csak a szépség teremti meg a művészetet.

/Richárd Wagner/

A minap olvastam ezt az idézetet, aztán eljutottam erre a kiállításhoz, és olyan alkotásokat láttam, amiből áradt a szeretet és a szépség. Gondolatomban végigfutott, hogy csak is egy tiszta, mély és erős lélek tud önmagából alkotásain keresztül ennyi különlegességet kifejezni. Lépek tovább, és az önéletrajzát olvasom. Már szinte igazol is, amit gondolataimban összeraktam az alkotóról: jogi egyetemet végzett, három gyermek édesanyja, aki csak akkor veti magát bele igazán a művészet világába, amikor már a gyerekeinek az iskola és az óvoda tölti ki napjai nagyobb részét.

A kiállítást megnyitó Rostás Gabi maga is utalt Mariann munkájában fellelhető szépségre és harmóniára, amely többek között megjelenik a színek elosztásában, a

kontúrok határozott alkalmazásában és csak az éppen szükséges árnyékolásban.

Néztem tovább a képeket és az egyik kedvenc festményemmel találkoztam. (Gustav Klimt: *A csók.*) Ez üvegfestményen tökéletes látvány, nagyszerű élmény a szemnek, de sorolhatnám tovább, hogy nekem, mint környéken élő embernek mekkora örömet nyújtott a gyöngyöspatai templom, a kápolnák, a természet, a portrék üvegfestménye...

Azután láttam a mestert, aki szelíden járt-kelt, köszöntve az érkező vendégeket, fehér ruhában, mint akinek a megnyezője a művészettel mára lett volna megírva a nagy könyvben, mert ilyen sok - több mint kétszáz - meghívott vendég csak az esküvőkön fordul meg, és persze akadt köztük bőven "leselkedő" is, aki kíváncsi volt az alkotóra és remek műveire.

Zilai Györgyi énekművész csodálatos hangja könnyeket csalt az emberek

szemébe. Elhangzott még Pásztor Piroska *A művész* című verse Szuromi László tolmácsolásában.

A kiállítás ideje alatt nem volt lehetőség vásárlásra, de a festő tett egy nagyon szép gesztust, néhány festményét felkínálta árverésre, melynek bevételeivel a Vachott Sándor Városi Könyvtár támogatja.

Mariann hitvallása: *felemelő érzés, amikor elkészül egy mű a kezem alatt, ami színes és fénylik, megelevenedik az üveglapon a kép. A z igazi örömet azonban az jelenti, amikor a képek mások otthonát díszítik, örömet hozva az életükbe, ha ránéznek.*

A kiállítás résztvevői nevében is nyugodtan mondhatom, hogy kitüntető érzés volt megcsodálni ezeket a festményeket.

Kiss Bernadett

A X. évfolyam elé...

Ünnepi szám ez a mai, hiszen immár a 10. évfolyamába lépett a Benei Krónika. Kisgyermek esetén is fontos születésnap a tízes, egy nyomtatott sajtótermék esetében pedig különösen elmondható ez, hiszen nagyon sok közülük néhány szám után megszűnik. Az, hogy ez az újság még mindig jelen van a fürediek postaládájában, mutatja azt, hogy igény van rá és az általa közölt információkra. Van tehát Mátrafüreden egy lelkes szerkesztői és támaszotó csapata, akik kéthavonta fontosnak tartják a megjelenést.

Az újság régebbi és újabb számaint lapozgatva látom, hogy ez az újság nem

országos cikkeket vesz át, hanem elsődlegesnek tartja a település és környezete épített és környezeti értékeit, azok megvédését, olykor megmentését. Gyakori témák tehát az újságban a Mátra és az erdővédelem, a különböző kulturális és sport programok, a kisvasút, a helyi intézmények (óvoda, iskola, idősotthon) hírei. Kimaradnak viszont a települési-önkormányzati újságok jellegzetes információi, amelyekben előkelő helyen szerepelnek a különböző lakossági befizetési valók, más szóval az adók. Kimaradnak az egész/fél oldalas hirdetések is, amelyek

ugyancsak jellemzőek a különböző sajtótermékekre.

A Benei Krónika szerint ezen a településen mindig történik valami, amiről az ott lakókat érdemes tájékoztatni. Legyen így ez a jövőben is, számoljon be az újság továbbra is Mátrafüred szépüléséről, nevezetességeinek megóvásáról, az erdővédelmi kutatásokról és a többi fontos dologról. Kívánok a szerkesztőknek további lelkes és sikeres munkát, a Tisztelt Olvasóknak pedig tartalmas és érdekes írásokat! Talán a XV. évfolyamot is köszönhetem...!

Lovász Béláné, V.S. Városi Könyvtár

2015-ben ismét „Muzsikál az erdő”

A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 2015-ben a 12. évadára készül. Az év legnagyobb eseménye a „Muzsikál az erdő” – Mátrai Művészeti Napok 9 napos programfolyama június 27-e és július 5-e között kerül megrendezésre.

Hűek maradunk hagyományos szervezési elveinkhez, a család valamennyi tagja talál számára vonzó és tartalmas feltöltődési lehetőséget. Várjuk a régi ismerőseinket és az újonnan bekapcsolódó érdeklődőket a teljes egészében ingyenes programjainkra. A Prima Díjas és Nógrádikum Díjas rendezvény valamennyi napján lélekben felkészültünk a szakvezetési erdei séta során a klasszikus zenei és a népzenei erdei

koncertekre, ahol országos, sőt világhírű előadóművészek és a helybéli művészeti élet kiválóságai nyújtanak egyszeri, megismételhetetlen erdei koncertélményt. Ismét körünkben köszönhetjük Jókai Anna Kossuth Nagydíjas írónőt, Józsa Judit kerámiaszobrászt, a Magyar Kultúra Lovagját, Pál István Szalonnát, Lajkó Félixet, Ménesi Gergelyt, Orosz Zoltánt, a Cimbaliandet és még sokan másokat a már jól ismert és rendszeresen a „Muzsikál az erdő”-n fellépők közül.

Nem marad el az erdei sport, a színvonalas zenei és kézműves gyermekprogram, a helyi termelők bemutatkozása. Megismerkedhetünk a

fenntartható gazdálkodás példáival, valamint tudományos ismeretterjesztő előadásokon bővíthetjük tudásunkat az erdő és a természetvédelem témakörében, többek között Dr. Csóka György előadásában. A természethez kötődő képzőművészeti kiállítások, a „Muzsikál az erdő”-s pályázatok is – fotó, képzőművészet és irodalom - a rendezvény oszlopos tagjaivá váltak. Minden nap zárásaként alkalma nyílik a résztvevőknek kötetlen beszélgetésre, a vendéglátó település megismerésére, hiszen a „Muzsikál az erdő” minden nap más-más településen jelentkezik, ezzel is népszerűsíteni kívánja a vidék, az erdő értékeit.

2013-ban elkezdődött az országos rendezvénysorozatát válás folyamata, amely 2015-ben is folytatódik. Az ország különböző régióiban jelentkezik majd a „Muzsikál az erdő”, a pontos helyszínek és időpontok egyeztetés alatt vannak, viszont továbbra is az év fő eseménye a Mátrához kötődik.

Gyöngyösön, a buszmegállóban gyülekeztünk 18 óra előtt. Kicsit későn értem oda, előtte egy régi túratársamat látogattam meg, ez is olyan szokásféle már.

Kézfogások, gyors adminisztrálás után 39-en (és még két kutya) indultunk el Gyöngyösről. Voltak ismerős, visszatérő arcok, és sokan újak, még Krakkóból is volt egy résztvevő. A város határában tartottuk első megállónkat. Elővettük lámpáinkat, néhány gondolatot megosztottam a túrázókkal, merre megyünk, mi lesz a program. A kerékpárúton már éreztem, hogy nem lesz annyira nagyon hideg, mint előző este, nem lesznek farkasordító minuszok. Azt is sejtettem - ahogy a tiszta, csillagos égboltra tekintettem -, hogy ez alkalommal talán jól látjuk majd a tűzijátékokat és a fényeket fentről. A solymosi elágazóban - ahol egy újabb rövid pihenőt tartottuk - még ketten csatlakoztak hozzánk.

Hamarosan felértünk Mátrafüredre, ahol újabb 3 ember várt ránk. Füreden legelőször a Kozmáry-kilátóhoz mentünk. Mint minden évben, most is elmondtam, hogy számomra ez a legszebb mátrai kilátó. Lengyel barátunk megkérdezte, hogy eredetileg is kilátó célra épült-e? 20 óraker, a település központjában, a büféknél még tovább bővült a csapat, már 53-an voltunk (és még két kutya). Füred központjából egy rövid kitérőt szoktunk tenni a Máriácskához. Nagyon szeretem ezt a helyet, nem véletlen, hogy eljövünk ide

Richter Aranyanyu Díj: a négyszáz jelölésből kategóriánként négy döntőt választottak ki. Köztük volt **Dr. Mangó Gabriella** is, akit egy betege jelölt.

Gyermekkorát Szécsényben töltötte, Balassagyarmaton járt középiskolába, és a salgótarjáni kórházban kezdte orvosi pályáját, jelenleg Gyöngyösön háziorvos és magánrendelője van.

Orvosként meggyőződése, hogy amikor a hagyományos orvoslás már nem elég, a természetgyógyászat még nem elég, akkor a kettőt összehangoltan kell elérni a beteg gyógyulását. Holisztikus szemléletének lényege: test, lélek, szellem egysége, harmóniája. Csak az egészlet lehet gyógyítani, nem a részeket.

Tagja a Magyar Diabetológiai Társaságnak, a Magyar Pszichológiai Társaságnak, így a betegek lelkével is foglalkozik. Hét gyermeket nevel, sikeres könyvek szerzője, számos verseskötete jelent már meg. A Palócok Világtalálkozóján egyik versével első díjat

Várunk minden erdőjáró, művészetkedvelő látogatót a 2015-ös év rendezvényeire.

„Muzsikál az erdő” – ahol az erdő és a zene összefonódik. Jókedv, erdei értékek, művészetek, barátság, testi-lelki felöltődés!”

(Részletes információt, a programokat megtalálják a rendezvények előtti

Jubileumi szilveszteri túra

minden évben egy mécesest meggyújtani. Mátrafüredre visszatérve korai volt még az idő - a meghirdetett program szerint 22 óraker lehetett még hozzánk csatlakozni -, addig elmentünk az Ördög-forráshoz. Meglepő volt számomra, hogy nem jéghideg volt a víz, hanem egész kellemes hőmérsékletű. (Voltak páran, akik inkább egy bögre forralt borra tértek be egy nyitva tartó helyre, és megvártak minket.)

Minden évben felkeresünk programon kívül valami érdekes helyet, voltunk már a Bába-kőnél, a Benevárnál, a farkasmályi pincéknél is. Azzal, hogy a Máriácskától fél órával korábban visszaértünk Füredre, most is lehetőség nyílt egy kis pluszt hozzátennünk a túrához. 22 óraker az alsó buszmegállónál újabb 11 fővel bővült a csapat, közben páran el is köszöntek tőlünk. Jó ütemben haladtunk a Szent Anna-kápolnához, ahol elvittem az érdeklődőket a kápolna mögött megbújó Remete-barlanghoz, amivel néha még azokat is meg tudom lepni, akik korábban már jártak a kápolnánál. A pihenőt követve nekivágtunk a túra legnehezebb részének, a Sár-hegy meghódításának. A csapat együtt haladt, nem nagyon szakadozott szét. A tornyoknál néhányan tanyáztak, egy nagy tábornút mellett szilvesztereztek. Köszöntöttük egymást, majd továbbindultunk a Cseplyetetőre, ahol az éjfélt szoktuk megvárni. Itt már nem számítottam csatlakozókra, de itt ért utol Tóth Gyuri (aki talán csak a legelső szilveszteri túrán nem volt) a feleségével.

Akikre büszkék lehetünk...

nyert. Verseinek egy részéhez ihletést a szülőföld, a palóc vidék ad.

Mangó Gabriella az az ember, akinél az idő végtelen, nincs határa. Család, hivatás, betegek, barátok, művészet, empátia, odaforulás, emberség mind jól elférnek az életében, miközben önmaga tud maradni.

Nívódíjat kapott a High-Tech Sportok

Bázisa: a mátrafüredi Mátra Túrakerékpár és Segway Klub Sportegyesület elnöke - **Ocela Tibor** - 2014. december 18-án vette át Gyöngyös gazdaságáért végzett tevékenysége elismeréseként a képviselőtestület által odaítélt Nívódíjat, melyet a városházán adott át Hiesz György polgármester.

A Bázis - a világhírű tudatos utazók portálja, a *Tripadvisor* szerint - Észak-Magyarország lelelismertebb szabadidős tevékenysége, mely az elmúlt évben megkapta a *Megbízható Webáruház* címet és a *Korrekt Partner*-díjat is. Ocela Tibor a *Kékes Kutató-Mentő Alapítvány* alapító

időszakban honlapunkon, a www.muzsikalazerdo.hu-n.)

(Amennyiben egyetért céljainkkal és támogatni kívánja a rendezvénysorozat létrejöttét, kérjük, **támogassa** a Muzsikál az Erdő Alapítvány munkáját **adoja 1 %-ával!**)

Szabó Lajos, Matúz Viktória
Muzsikál az Erdő Alapítvány

Elmondták, hogy idén Kékestetőről indultak és igyekeztek minket utolérni, ami végül néhány perccel éjfél előtt sikerült is. Így végül 65 fő és két kutya vett részt a túrán. Éjfélkor - szokás szerint - közösen elénekeltük a Himnuszt és a Székely himnuszt, majd néhány üveg pezsgő is előkerült. A Sár-hegy tetejéről tűzijáték rakétákat löttek fel azok, akikkel találkoztunk. Nagyon jó látási viszonyok voltak, a hold fényében szinte lámpa nélkül lehetett látni az utat, most nem volt köd, sőt még a szél sem fújt nagyon, a hőmérő -9 fokot mutatott. Jól láttuk a környékről felkúldott tűzijátékokat, és ilyenkor szoktam odaadni a megígért ajándékot (egy, a túrára készített kitűzőt) a résztvevőknek. Kellemes meglepetés volt, hogy idén nemcsak én hoztam ajándékot, hanem az egyik résztvevő is. Beszédes Margó mindenkinek adott egy saját készítésű kerámia angyalját. Akik Mátrafüreden csatlakoztak, közösen visszaindultak Füredre, mi pedig megkezdtük a leereszkedést Gyöngyöstre. Persze nemcsak mi láttunk jól mindent, de minket, a lámpáink imbolygó fényeit is jól lehetett látni a városból. A megszokott időben, 1 óra körül értünk Gyöngyöstre.

Minden résztvevőnek köszönöm, hogy eljött, s bízom benne, hogy szép élményekkel tértek haza.

Szöke György
Kékes Turista Egyesület

tagjaként is ismert és tagja *Az Év TDM* szervezetének is.

A Bázis nevével fémjelzett egyesület több éve nemcsak a környezettudatos viselkedés, az erdő megóvása érdekében tevékenykedik, hanem a turizmus, vendéglátás és az idegenforgalom terén is érezhető javulást eredményez. Egészségtudatos szemléletre épülő pihenő és sportolási lehetőségei révén a High Tech Sportok Bázisa a négy évszakos élmények fellegvára.

Az egyesület legfontosabb vállalása a helyben élők komfortérzetének javítása, a természeti örökség megőrzése, mely azonban nem függetleníthető az ide látogatók elégedettségétől sem. Az általuk végzett és ösztönzött, a mátrai erdő és vidék megóvása, fejlesztése terén végzett folyamatos munka eredményeképp több olyan beruházás és látványos produktum jött létre, amely ma már nélkülözhetetlen része a környezet és a helyi közösség értékeinek.

(R.G.)

Részönkormányzati hírek

2014. december 18-án tartotta alakuló ülését a részönkormányzat (RÖK).

Ludvig Zoltán körzeti megbízott ismertette az elmúlt időszak eseményeit, majd beszámoltam Gyöngyös város testületi üléseiről, döntéseiről.

Komoly felháborodásra ad okot az idegenforgalmi adó drasztikus emelése. Jómagam és a frakciónk ellene szavazott, de a másik két frakció összefogott és megszavazta. Még a 70 év feletti mentességét is meg akarták szüntetni, de ez szerencsére nem sikerült. Országos szinten itt a legmagasabb ez az adó, 505 forint és az olcsó kis panziókat ezzel tönkre fogják tenni.

A füredi strand tulajdonosának 2005. december 31-ig volt beépítési kötelezettsége, amit most törölni kíván, azzal az indokkal, hogy emiatt nem tudja eladni. Bár a város erről a kötelezettségéről lemondott, de a Földhivatalban még bent van. Ez helyett kellene a város elővásárlási jogát bejegyezni. 90 millió forintért adná

vissza a KIPSZER Gyöngyösnek az elvégzett értéknövelő beruházásokra hivatkozva. Jó lenne, ha 50-60 millió forintig le tudnának menni egy eredményes tárgyalás sorozat eredményeként.

A mátrafüredi Sport és Wellness Centrum ügyét az előző RÖK novemberi ülésén tárgyalta, és 912 ezer forintot megszavaztak a projekt elősegítésére a RÖK működési költsége terhére. A gyöngyösi képviselő-testület elzárkózott ennek kifizetésétől, mert a város nincs olyan helyzetben, hogy az esetlegesen elkészülő centrumot üzemeltesse. Az új RÖK visszavonta a döntést, így 780 ezer forinttal gazdálkodhatunk.

A füredi parkban elkészült sétány felső szakaszát a részönkormányzat megsejmelte, és egyhangúlag úgy határozott, hogy nem veszi át (a térkő több eleme is mozog, a szegély helyenként 25 cm magas, ami balesetveszélyes).

A 2015. január 26-i ülésen napirendre került az elavult vízvezeték hálózat cseréje. A

jelentős költségek miatt legfeljebb a szakaszos felújításra kerülhetne sor.

A következő költségvetésben a polgárörtség 400 ezer forint támogatást kap. Jelenleg egy, a Keszthelyi László vezette Mátrafüredi Új Polgárörtség működik Füreden. A támogatás a működő polgárörtséget illeti meg. A másik, jelenleg nem működő polgárörtségnek január 31-ig kell elszámolni az előző évi támogatással. Abban az esetben, ha a most nem működő polgárörtség aktivizálódik, készek vagyunk megosztani a támogatást.

A füredi felújításokkal kapcsolatban kezdeményeztem, hogy a RÖK-nek lehetősége, beleszólása legyen a kivitelező kiválasztásában, melyre az SZMSZ (Szervezeti és Működési Szabályzat) módosításánál lesz lehetőség.

Itt szeretném megköszönni mindazoknak, akik támogatásukkal hozzájárultak a Mátrafüreden első alkalommal megrendezett adventi ünnepséghez és a díszkivilágításhoz.

Faragó Tamás, képviselő

Karácsony a Mátrafüredi Hanák Kolos Kollégiumban

A 2014. évi karácsonyi ünnepség a Mátrafüredi Hanák Kolos Kollégiumban rendezésként zajlott le.

Az intézmény egyik pedagógusa, Tóth Richárd tagja a *Sound of Spirit* énekegyüttesnek, amely egy tradicionális gospel formáció, vagyis afroamerikai vallásos népi énekeket dolgoz fel. Az előadást a gyerekek nagyon várták, és örültek, hogy tanár urat hallhatják énekelni. A műsor nagyon szép és a karácsonyi ünnepre hangoló volt.

A kollégiumot már az előtte való hetekben, az advent időszakában feldíszítettük. Az intézmény tanárai és diákjai pedig abban a megtiszteltetésben részesültek, hogy ezt a szép ünnepet az énekegyüttes tette számukra még emlékezetesebbé. Az ünnepség a 2014. év

lezárása is volt egyben, utána fiaink a jól megérdemelt téli pihenőre mentek, hogy januárban újult erővel készüljenek a következő félév megmérettetéseire és elvárásaira.

Lassan véget ért az első félév, és számot vetettünk eddigi munkánkkal. A gyerekek a félévi bizonyítványon kívül egy kollégiumi tanulói lapot is hazavitték, mely a csoportvezetőjük által elkészített értékelő lap és a tanulók féléves munkáját, fejlődését mutatja be a szülők és a tanulók számára.

A szülővel való kapcsolattartás minden formáját kihasználjuk, mert a velük való összefogásunk és együttműködésünk hosszú távon a legcélravezetőbb a gyermekek magatartásának és tanulmányi eredményének fejlesztésében. Emellett nagyon várjuk a tavaszt, amikor majd több

programot tudunk szervezni a gyerekeknek a természetben. Végzőseink a szalagavatókra készültek lelkesen, míg az alsóbb évfolyamokból több gyermek KRESZ, illetve vadásztanfolyamokon vesz részt.

Elkezdődött a második félév, reméljük, hogy a gyerekek lelkesedése sem lankad. A mátrafüredi lakosokkal, helyi közösségekkel továbbra is törekszünk a jó kapcsolat fenntartására, amely reméljük, még sokáig megmarad.

Plósz Andrea, Gyántiné R. Andrea, Babus Mónika

Óvodai hírek

2014 szeptemberétől nagycsoportosaink négy alkalommal látogattak el a Mátra Múzeumba, ahol múzeumpedagógiai órákon vettek részt. Szintén a nagycsoportosok részt vettek a Felsővárosi Általános Iskolában tartott Ókonapon, ahol az egészséges ételről és a környezettudatos magatartásformákról kaptak új ismereteket. Ludwig Zoltán szervezésében Közlekedési Napon gyakorolhatták a biztonságos

közlekedés szabályait a gyerekek a tornateremben.

A karácsonyi ünnepre való ráhangolódás során sok mindent csináltunk: agyagból készítettünk karácsonyfa díszeket, melyek ki is lettek égetve, két délelőtt a szülőket is meghívtuk az ünnepi készülődésre, egyik napon adventi koszorúk készültek, a másik napon pedig mézeskalácsot sütöttünk és díszítettünk. A mátrafüredi adventi rendezvény sorozatban két alkalommal

vettünk részt. A hagyományoknak megfelelően idén is a Hegyi Sportok Bázisa felajánlásával jött a Mikulás óvodánkba, ebben az évben egy kétélűt. A Mikulás csomagokat a Mátrafüredi Részönkormányzat biztosította, a Mikulás ruhát pedig Faragó Tamás, a részönkormányzat elnöke öltötte magára.

Jó hír, hogy a Zöld Óvoda díjat 2014-ben harmadszor is elnyertük.

Erdélyi Éva, tagóvoda vezető

Mátrafüred vízellátásának története

A Felső-Mátra fejlődése maga után vont a Mátrafüred fejlődését is. 1925-ben az erdészlakon kívül tíz villa volt. Gyöngyös város igen olcsó bérért, évi 8-10 pengőért 1000 m² nagyságú telkeket osztott ki,

amelyen helyi anyagokból csinos villák épültek. 1937-ben már 120 villa volt, és az üdülőtelepen lévő ásott kutak igen kis mennyiségű vizet adtak.

A telep vízzel való ellátására Deseő Dénesnek az volt az elgondolása, hogy legalább használati vizet (locsolás, mosás) kellene biztosítani, az ivóvizet továbbra is a szükösen vizet adó kutakból kell megoldani.

Kékes legbővebb patakjából - Csatorna-patak – homokszűrőn átszűrve a vizet a villák közé lehetne vezetni nem ivóvíz céljára. Mivel kevés föld volt a vezeték fölött, így csak nyári használatra. A villatulajdonosok azonban ezt a vizet bevezették a villákba. A vízvezeték sebiben, a vízjogi engedély bevárása nélkül épült meg, ezért a molnárok magas vízjogi kártalanítást követeltek.

A vízellátási zavarok megoldására 1935 tavaszán a Kozmári-kilátó közelében 387 méter magasan egy 22 m³-es tartályt szereltek fel, de ez sem oldotta meg a vízhiányt, és a tilalom ellenére is ivóvízként használták. A város vezetése átlátta, hogy a rohamosan fejlődő üdülőtelepet ivóvízzel kell ellátni, ezért Deseő Dénes elkészítette a Rákóczi-forrás vizének felhasználására vonatkozó tervezetet, melyhez a molnárok kártalanítás követelése nélkül járultak volna hozzá. A vízmű és a vízvezeték létesítése 25000 pengőbe került volna és a csekély vízmennyiség (2-3 közkút vízhozama) sem oldotta volna meg az üdülőtelep vízellátását. A város nem is szavazta meg erre a célra a költséget, így a tervezet nem valósult meg. Mátrafüred fejlődése ezzel megtorpant, mert az ivóvízkérdés megoldásáig több telket nem lehetett kiosztani.

A képviselőtestület határozatot hozott Deseő Dénes újabb elgondolásáról, miszerint a mátrafüredi villák és panziók a Csatorna-patak vizéből kapják a jó minőségű ivóvizet. Úgy tervezték, hogy 1938-ban megkezdődik az építkezés, és bővíthet a magánnyaralók, üdülők száma, így üdülők százait fogják elvonni a külföldi üdülőhelyekről.

Fennmaradt üzleti könyvek tanúsága szerint 1943-ban negyedik egységként hozzákapcsolták a Gyöngyösi Vízmű Közművekhez a mátrafüredi vízművet is, amit 1943 körül létesítettek. Gyöngyös Város Közművei egységesen irányított vállalatai együttesen 1943-45-ig működtek, ezután a különböző idejű államosításokkal önállósodtak, illetve kiváltak. A közigazgatásilag Gyöngyöshöz csatolt Mátrafüred vízműve feltehetően önállóvá vált.

A vízmű üzembe helyezése az üdülőtelep fellendülését hozta. 1962-ben az idelátogatók már ilyennek látták Mátrafüredet: *üde pázsit, színpompás virágágyak, miniatűr meseváros, ápolt utak, tiszta üzletek dicsérik a szakértelem gondosságát. Az egymás mellett sorakozó villák arról tanúskodnak, hogy ez a*

gyönyörű üdülőhely napról-napra növekszik.

A füredi vízmű és az ott lévő ingatlanok jelenlegi helyzetéről a Benei Krónika kérdésére Kovács László, a Gyöngyösi Vízmű üzemvezető főmérnöke elmondta, hogy a vízmű nem zárt be, csak a tisztítómű és a vízszerzés. Ennek oka az, hogy a felszíni víztisztítással az akkor üzemelő technológia már nem volt képes a jogszabályokban megfogalmazott víztisztasági paraméterek teljesítésére. A 2x75 m³-es medence továbbra is a mátrafüredi felső zóna kiegyenlítőjeként üzemel.

A régi gépház tetőfelújítását 2013-ban elvégezték, az idei évben szeretnék a belső felújítást és az állagmegóvást.

Az ún. Oktatóházat, amelyet 2012-ben újítottak fel, az Rt dolgozói jelenleg is használják, oktatási és közösségi célokra. Arra a kérdésre, hogy tervezik-e a régi gépház ipari műemlékké nyilvánítását, azt a választ kaptuk, hogy jelenleg is a társaság történetéhez kapcsolódó szakmai objektumként kezelik.

Rostás Gabi

Mátrafüredi Római Katolikus Egyházközség Hírei

Tisztelt Mátrafüredi lakosok!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a kéthavonta megjelenő Benei Krónikában állandó megjelenésről sikerült megállapodnunk. A következő számtól kezdve folyamatosan tájékoztatjuk Önöket az egyházközség aktuális eseményeiről,

esetenként a település polgáraival tartott közös rendezvényekről.

Engedjék meg, hogy elsőként köszönetünket fejezzük ki az adventi időszakban meghirdetett adománygyűjtés várakozáson felüli eredményességéért. Reméljük, hogy ez a példaértékű összefogás

továbbiakban is megmarad, és növekszik a helyi közösség érdekében.

Juhász Ferenc plébános és a Mátrafüredi Római Katolikus Egyházközség Képviselőtestülete tisztelettel köszönti az Olvasót.

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK

FOGADÓ ÓRA

Minden hónap első keddjén 17-18 óráig a Béke út 4 szám alatt. (0670/371-7722)

IGAZI TEJ

Minden hétfőn, szerdán és pénteken termelői, teljes értékű nyers tej, tejföl, túró házhoz szállítása. Móczár Imre: **06-20/55-49-795**

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN

PostaMozaik megtakarítás, PostaSzemüknfénye (gyermeke, unokája jövőjéről gondoskodhat), PostaNyugdíj Program (egyhavi

díj ajándékba), PostaFészek Őr (otthonbiztosítás), PostaÉrték Őr (életbiztosítás). UtasŐr-minden kedden 10 % kedvezmény, PostaNyugdíj Aranytartalék 20 % adókedvezménnyel. Üdítők, édességek bővülő választéka. Elektronikus mobil feltöltés.

PIZZALAND

Húsféle helyben sült pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 12-22 óráig: 0620/2610-544

A Mátrafüredért Természetvédelmi és Turisztikai Alapítvány a madarak téli etetésére gyűjti az adó 1 %-át. Amennyiben egyetért céljainkkal, támogassa alapítványunkat! Adószám: 19137047-1-10

Következő lapzárta 2015. április 15. (e-mail:gabirostas@gmail.com)

A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják: az Országos Széchényi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban, valamint a www.matrafured-bene.hu weboldalon.

Impresszum - Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Rostás Gabi (3232 Mátrafüred, Parádi út 15.); Tördelő: Papp-Krigovszky Beáta

A Benei Krónika támogatói: Giczey András, Győri Csaba (Jászplasztik Kft), Jurecska Endre, Keszthelyi László, Lukács Ferenc, Lukácsné Gyulavári Erika, Mátra 2006 Kft, Mátra Szakképző Iskola, Mátrafüredi Erdészeti, Dr. Mózer Albert, Németh Gyula, Prompt '94 Kft, SecondWind MKSE, Szobóczy Tamásné, dr. Szobóczy Zsófia, Varga István.

Megjelenik 300 példányban Mátrafüreden, Mátraházán és Kékestetőn. Elérhetőség: 06-30/28-48-176
ISSN 2062-5286; HU ISSN 2062-5294 (online)